
S PROSLAVE OB ZAKLJUČKU TEDNA UPOKOJENCEV

Starost ni vselej betežna
»Ni starost zmerom tista, ki napravi človeka

betežnega, važna je volja,« je ob letošnjem
zaključku Tedna upokojencev, ki je to pot
potekalo v prostorih OŠ Vič, spodbudil člane
naših društeV upokojencev župan Bogdan
Bradač.

Že enajsto srečanje društev upokojencev po
vrsti še zdaleč ni bilo betežno. Vsaj ne v pogle-
du programske raznolikosti, ki so jo spet za-
stavili s pravšnjo mero kulture in humorja,
kjer seveda ni šlo tudi brez mladih.

Dolgoletni predsendik občinske ZDU AJojz
Zorčič je v svojem nagovoru ponovno opozo-
ril, da v zaostrenih gospodarskih razmerah,
v kakršnih se nahajamo, vsako leto težje pri-
pravljamo tovrstna srečanja. Tokrat je bil
sponzor srečanja občinska skupščina.

O organiziranosti upokojencev nasploh je
spregovoril tajnik republiške ZDU Franci Sot-
lar, ki je ugotovil, da je že kar po pravilu na
podeželju več upokojencev včlanjenih v dru-
štvih kot v mestu, da pa to ne velja za občino
Vič. Poglavje zase so vsekakor slovenski upo-
kojenci na slovenskem Koroškem, kjer jih je
(organiziranih) le še kakih dvesto, pa še ti so
posejani kar po štirih občinah. Tako ne more-
jo spraviti skupaj niti svojega pevskega zbora.
»Vsakdo se izgovarja? »,Nimam cajta',« je
slikovito potožil Korošec Janko Apovnik, ki
je viški ZDU podaril tudi lastno leseno skulp-
turico (delegacijo iz Pliberka je sicer vodiia
Heli Močnik).

Kulturni del srečanja so tokrat oblikovali
moški sekstet upokojencev, ženski pevski zbor
Ivan Cankar iz Ljubljane, dramski igralec
Drago Razboršek in učenci OŠ Vič.

Na zaključnem srečanju, ki ga je uglajeno
povezovala Angelca Žiberna, so podelili tudi

Alojz Zorčieje izročil Borutu Knezu prizna-
nja za uspešne urrstitve na ekipnem šabov-
skem prrenstru občine in mesta.

kolajne letošnjim najboljšim upokojencem-
—športnikom.

Rezultati:
balinanje: 1. Krira—Rudnik, 2. Dobrovall,

3. DU Vič, 4. Dobrova I, 5. Podpeč-Preser-
je, 6. DU Vič ženske;

streljanje: 1. Škofljica, 2. Krim-Rudnik, 3.
DU Vič;

Sah: 1. Krim-Rudnik, 2. DU Vič.
Ekipe ZDU so nastopile tudi na letošnjem

regijskem tekmovanju v Šiški. Med balinarji
sta nastopila združena moška ekipa in ženska
ekipa DU Vič, med strelci zdnižena moška
ekipa, med šahisti (na turnirju ŠK Iskra Ko-
lodvorska) pa prav tako združena občinska
ekipa. Ta je zasedla odlično 3. mesto.

B. VRHOVEC


